LAB. Scheda n°6      -      La  funzione logaritmica  -
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1)Servendoti del programma a tua disposizione traccia i grafici delle seguenti funzioni:

                            y= 2x     ;     
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e riportali nel  grafico.
 Come ti sembrano i due grafici rispetto alla bisettrice? ………………………………………………………………………..

Come ti sembra in questo caso la funzione logaritmica, CRESCENTE o DECRESCENTE?

………………………………………………………………………………………………………. Sarà così per qualsiasi base?………………..

Fai delle prove di grafici a tuo piacere e riporta qui in basso i risultati.







0<a<1





La funzione esponenziale :


    f : R           R+     


    f : x           y=ax      �


 


Qual è la sua funzione inversa ? E’ la funzione  f-1 : R+           R  quindi è definita solo per valori positivi della variabile. Cerchiamo la sua espressione.


Dalla   y=ax      invertendo il legame, si ha :  � EMBED Equation.3  ���   e scambiando la x con la y :


                         


                                      � EMBED Equation.3  ���          Funzione logaritmica (definita per x>0  e  a >0 ; a (1)      





a>1
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